

## **Сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Новосибирск СУ СКР России по Новосибирской области в преддверии Дня защитника Отечества посетили воспитанников подшефного центра**



Сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Новосибирск СУ СКР по Новосибирской области в преддверии Дня защитника Отечества посетили воспитанников подшефного МКУ города Новосибирска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Жемчужина».

Более ста лет в России отмечается праздник 23 февраля – День защитников Отечества. Это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин, ведь каждый из них в душе защитник Родины, Отечества, семьи. Воспитанники центра подготовили яркую и разнообразную праздничную программу. Каждое выступление было ярким и запоминающимся. В целом концерт прошел в теплой дружественной обстановке, аплодисменты долго не смолкали после выступления юных артистов. В этот день зрители узнали много интересного об истории праздника. Слова поздравлений в адрес воспитанников центра прозвучали от представителей следственного отдела, которые пожелал ребятам, вырасти смелыми, сильными, честными, не забывать о воинах – победителях, подаривших нам

---

мирное небо над головой, и вручил детям сладкие подарки и игрушки.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1768521>